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гр. София,  09.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 09.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6045 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,37 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се лично УПРАВИТЕЛЯТ 

НА ДРУЖЕСТВОТО Г. Х. Г. и с АДВОКАТ К., представя пълномощно и оригинал на 
договор за правна защита и съдействие.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С.  –редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че производството е по реда на чл. 226 от АПК и се развива, след като с 

Решение № 6948/09.06.2021 г. по адм. д. № 13563/2020 г. по описа на ВАС, е отменено 

постановеното Решение № 4952/24.09.2020 г. по адм. д. № 6734/2019 г. по описа на 

АССГ и делото е върнато за ново разглеждане на друг състав за извършване на 

преценка на събраните по делото доказателства поотделно и в тяхната съвкупност и за 

излагане на мотиви.   

ДОКЛАДВА, че доказателствата са приети при предходното разглеждане на делото.   

ДОКЛАДВА становище от жалбоподателя, постъпило по делото на 02.08.2021 г., 

съдържащо бележки по същество. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ К.: Моля да уважите жалбата и да отмените процесния данъчно РА като 

незаконосъобразен, както и да ни присъдите сторените съдебни разноски, направени 

от дружеството-жалбоподател в хода на първоначалното гледане на делото, както и в 

настоящото производство. Ще маркирам. От доказателствата по делото по безспорен 

начин се установи, че дружеството-жалбоподател е доказало реално осъществени 

доставки и услуги – за всички сделки са издадени фактури, извършено е плащане, 

поради което незаконосъобразно е отказано право на данъчен кредит. Изложеното се 

установи и от назначената експертиза и съответно приетото заключение по нея. 

Отделно от това са налице приемо-предавателни протоколи на стоките и услугите, 

което води до незаконосъобразност на атакувания РА. В тази насока е и решение 

06.10.2021 г. на СГС, постановено по гр. д. № 2779/2018 г. по описа на съда. По 

изложеното и по представените писмени бележки, както и в нарочното становище, 

депозирано по настоящото дело Ви моля да уважите жалбата и отмените процесния 

данъчно РА, както и да ни присъдите сторените съдебни разноски и пред настоящата 

инстанция.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Считам, че РА е издаден след обсъждане на всички събрани доказателства в хода на 

ревизията и установени факти при извършената ревизия. Установено е, че в 

посочените доставчици нямат назначени лица на трудови договори, т.е. няма кой да 

извърши посочените услуги. Отделно от това дружествата нямат и техническа 

обезпеченост, въз основа на която да могат да извършат посочените услуги. В хода на 

ревизията не са представени договори, оферти, поръчки или задания, които да посочат 

техническите параметри на възложените услуги, както и не е доказан по безспорен 

начин и плащането по издадените фактури. Предвид всичко изложено и по мотиви, 

подробно изложени в решението на директора на ДОДОП, моля да отхвърлите 

жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да ни бъде присъдено и 

юрисконсултско възнаграждение.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


